
平成 29 年度 介護セミナー2017 アンケート集計結果 

 

【実施日】平成 29 年 8 月 28 日（月） 

【時間】18：00～19：30 

【実施場所】藤井節郎記念ホール 

【回答者】38 名/48 名 

 

問 1. 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2. 所属 

 

 

 

8%

5%

16%

8%

29%

31%

3%

総合科学部

生物資源産業学部

理工学部

医学部

歯学部

薬学部

大学病院

その他

無回答

21%

79%

男性

女性



問 3. 職名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4. 年齢 

 

問 5. 介護セミナー2017 は有意義でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8%

13%

26%

53%

10代

20代

30代

40代

50代以上

3%

34%

13%8%

34%

8%

学生

教員

事務系職員

技術系職員

医療系職員

その他

97%

3%

有意義だった

有意義とはいえなかった

無回答



問 6. 本セミナーで、介護に対する疑問や不安を解消できましたか。 

 

問 7. 介護において最も不安や疑問に思うことはなんですか。 

・遠距離介護について、離れている実家の情報が把握しにくいこと 

・職場の理解について 

・最新の情報を得られるかどうか、情報の集め方について 

・本人と家族との考えのギャップについて 

・資金の問題 

                                      等 

 

問 8. セミナーを受講し、介護と仕事の両立についてどう思われましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42%

53%

5%

解消できた

解消できつつあるが、まだ情報がほしい

わからない（情報がたりない）

解消できなかった

無回答

34%

55%

5%

3% 3%

両立可能である

両立したいと思うが、まだ不安がある

わからない（情報がたりない）

両立は難しい

無回答



問 9. 今後も介護セミナーを受講されたいと思いますか？ 

 

【受講したい】 

・知識を増やしたい 

・具体的で非常に参考になったから 

・必ず直面する問題だから 

・新しい情報が得られるから 

・今回のセミナーで参考にできることがあったため  

                             等 

【わからない】 

・徳島（自分の地域）の独自の情報が聞けるならば受講したい 

                             等 

 

問 10. 今後有意義な介護セミナーを開催するため、開催してほしい内容やアドバイスがあ

れば教えてください。 

・認知症になった場合について 

・徳島の具体的な情報 

・介護を受ける親のメンタルについて、また介護者のメンタルについて 

・在宅介護の現状や問題点について具体的なケースで聞きたい 

                                  等 

  

問 11. その他、ご自由にご感想やご意見をお聞かせください 

・なかなか知りたいと思っていても機会のない介護についての話を詳しく聞けたのでとて

もよかった 

・具体的な内容でわかりやすかった 

・家族にも教えようと思う 

79%

8%

13%

受講したい

わからない

無回答



・具体的な行動のヒントが得られてよかった 

・このような機会を今後も設けていただけるとありがたい 

                                    等 


